Score Japan Holdings Co. Ltd Address: Shop 04, G/F, Siu Wai Ind. Bldg., 29-33 Wing Hong St., Lai Chi Kok, HK Tel: 23841438 Fax: 23841432



Dear Valued Customers,

With the development of the group, we would like to inform you that Hong Kong Score Japan Company Limited merge with its parent company "Score Japan Holdings Company Limited", and the operating company will be "Score Japan Holdings Company Limited" effective from March 1, 2024.

<u>The Bank details as follows:</u> The Bank of East Asia, Limited Company: SCORE JAPAN HOLDINGS COMPANY LIMITED Account number:015-256-68-00723-1 FPS PAYMENT CODE: 110721255

After merged, except for the company name, the office address, contact information will not change, the company's legal subject status will not change, and the board of directors and management will also maintain the existing team.

All terms of the contract signed by the original company remain unchanged and continue to be in effect. The original business relationship and service commitments remain unchanged.

We assure you that our business operations and services will continue as usual under the new name. Our commitment to providing high-quality services remains our top priority. If you have any questions or need more information, please feel free to contact us at 2959-1900.

Thank you for your continued support and understanding during this transition period.

Sincerely,

HONG KONG SCORE JAPAN COMPANY LIMITED Score Japan Holdings Company Limited 1st Feb 2024